

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

今年股市还有低位加仓机会吗

2020年已经没有了底部加仓的机会，只有一个底部区域了。

对于目前的情况来说，其实很多个股已经脱离底部的区域，甚至许多个股已经开启了主升浪。

不过好在还没有完全进入一个牛市中后期的走势。

所以，相对在底部区域附近的板块和个股还有一些，大家可以去找一下，它们未来会有一个补涨的行情。

这里，我给大家一个估值的判断，大家可以看下！

目前A股市净率排序，所处历史百分位——食品饮料（96%）、休闲服务（82%）、电子（78%）、医药生物（71%）、计算机（65%）、家用电器（62%）、通信（61%）、机械设备（40%）、电气设备（38%）、国防军工（32%）、传媒（27%）、交通运输（25%）、综合（24%）、商业贸易（19%）、化工（17%）、有色金属（15%）、汽车（15%）、纺织服装（14%）。

而在历届牛市中后期，这些基本都是要达到60%~80%左右的，所以，可以从这些低估的板块里寻找一些底部区域里的低估绩优股。

风险是涨出来的，机会是跌出来的。

目前对于还没有进入主升浪启动的个股而言，是存在长线的布局机会的，但是短期的调整压力也需要自己抗住。

而对于那些已经进入了主升浪，并且有3-5倍涨幅空间的个股来说，风险就大一些，机会就少一些，毕竟透支了空间。

因此，行情走到这里，个股开始分化，选股需要谨慎！！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

21年中国股市走势如何

21年中国股市走势我不看好，因为上面定调子是提高直接融资比例，如果说20年股市算是结构牛的话，那么21年的股市会是指数牛，指数稳定，个股价格只会更低！

为什么这样说呢？有以下几点原因：

一.全面注册制IPO加速，上市公司更多

昨晚突然公布新的退市制度，意味着全面注册制随时会启动。

那么注册制下的IPO速度，比原来更快了，上市公司的数量会更多。

现在已经有4000多家上市公司了，虽然退市制度公布了，但是很多公司还是会想办法避免退市的。

今年上市了近400家，退了20家。新的制度下，上市数量一年估计也得四五百家吧，退市再快，能有一百家到二百家吗？

基本上不可能吧。所以，总体数量还是增加的，那么没有这么多资金支撑，除了权重股稳定外，其他个股除了下跌还能怎么样？

二.权重能涨多久？

说说这些权重股吧，涨了这么久了，还能继续涨多久？

茅台上涨3个多点，就用了近100亿资金，东方财富上涨7个点，用了150多亿，宁德时代涨了3个点左右，用了50多亿.....

这些权重股越到后面，上涨一点点所用的资金都是几何增长的。

要是让权重股一直涨下去，那么股市的资金肯定不足了，其他个股会是什么结局？

三.涨多了风险太大

股市上涨多了有风险，这是上面一直明确的观点，这些年没变过。

指数涨到一定时候，就要打压，要控制，一旦如此，个股会是什么结局？2020年7月的情况想必很多人还历历在目吧。

A股是融资市场，首要解决的是融资问题，而不是投资市场，不会让股市和美股那样涨下去的，那样风险太大了，不利于融资。

目前上涨问询，下跌不管的情况还是存在的，无形的干涉大家都懂的。

总之，21年股市除了指数好看一些，权重股涨一些，其他的个股越来越难了，散户亏钱的概率会越来越大，A股上市公司的质量如何，大家都知道，新的退市制度下，暴雷的事情会更多，但是没有明确的散户赔偿机制，到时候会有很多人血本无归，这绝对不是危言耸听！

个人观点，仅供参考！

今天A股创新高，你对2021年股市怎么看

今天是2020年最后一个交易日，三大股指集体收涨，两市个股普涨，共3142只股飘红，仅800股下跌。其中沪指上涨1.72%，创2018年2月以来新高，深证成指上涨1.89%，创2015年7月以来新高，创业板指上涨2.27%，创2015年7月以来新高，两市合计成交9617亿元，北向资金今日净买入30.78亿元。行业板块呈现普涨态势，券商与军工板块领涨。从全年表现看，沪指累计上涨13.87%，深证成指上涨38.73%，创业板指上涨64.96%。

回顾一下即将远去的2020年，很多投资者会热泪纵横，2020年的是以3066点开盘的，虽然中间有过不少曲折，但最终A股完全收复失地，持续上攻，并且陆续收复3100、3200、3300、3400点的整数关口，最终报收于3473点；年线收一根高开下探、大V反转、实体407点、上涨423点或近14%的放量中阳线，年线两连阳；创业板更是飙升65%。创业板更是A股牛冠全球。

盘面上，白酒板块成为2020年最强势板块，年大涨125%左右，汽车板块持续飙升并风光无限，屡创新高。猪肉板块冲高回落，医药板块分化，龙头医药股飙升。农业种植板块走势强劲，很多股票成功翻倍。资源板块虽走势平平，但也出现了郑州煤电、赤峰黄金等大牛股。从全球指数看，2020年A股领涨全球主要股市。从技术上看，季线MACD金叉出现红柱，KDJ三线金叉发散上行，强势无比，DMA指标也已经金叉。从季线技术面看，季线三连阳大牛市持续，为此2021年大盘继续上攻收阳线已经没有丝毫悬念。

随着今后新冠疫情影响弱化后，全球经济加速复苏，尤其是顺周期企业盈利能力迅速提高致使市场乐观无比，全球资本市场还可能在2021年继续泡沫化。为此，中国还会更加严格的控制资本市场，预计不会搞大水灌溉，2021年中国经济增速预测可能在9%左右，随后通胀预期增强而货币政策持续转向，中国很可能早早的退出宽松的货币政策，资产泡沫开始逐步破裂。

2021年资本市场确定的因素很多，2021年市场注册制有可能全面推行，新股IPO持续发行，天量的新股IPO、大量的再融资叠加疯狂的大小非减持，也许会成为压垮股市的稻草。2020年有可能在大盘蓝筹股实施T+0交易制度，然后逐步扩展。

现在A股经过两年震荡攀升，中长期技术面已经逐步走好，2021年上半年有可能将在顺周期行业股的带动下进行上攻，站稳4000点的整数关口，演绎着牛市的风采，值得注意的是，2021年资产泡沫到了破裂的边缘，很多前期涨幅过高的，热点板块随时有闪崩的危险，展望2021年，排除突发重大消息面影响，我认为大盘会先扬后抑，上半年会上攻拿下4000点，并冲击4500点，然后遇阻冲高震荡回落。

因此我认为2021年投资机会则主要还在顺周期板块中，也许会继续演化煤飞色舞的行情。现在2020年即将过去，2021年即将到来，在这喜迎新年的时刻，我还是少说点不愉快的话吧！最后祝大家2021年心想事成，天天抓到20厘米的票，实现2021年的财富最大化，最后祝大家投资顺利！